— detal 1 - ksztattka XPMX2D4
/ 18
detal 2 - ksztattka XPMX3D4
g
£ Y
g N
<
detal 2 @
>
detal 1
7] * Y 2 NY N N Rl
T T \ T \ | NN il T
I 7 TN I N 7 g TN AT 1T
© O, O @® ® ©
g
g
o
S
S
—
10
I 1< I H< I I 1< I I
] 111 I I I I T I I T
[ T [ [ [ I IIT [T ‘Lx T
4500 mm
4100 mm
21
NN < 7 w
1 13
17
3\
© 8 4712 1 Oznaczenie do Numer llos$é dlajednej
/ / P- zamowienia katalogowy podpory
I I |
g 20 1 XPMX2D4 81141200008 Ksztattka XPMX2D profilu 41mm 2,00
/ 17 i 2 XP-KT-MF90 81141090008 Wspornik montazowy 90 profilu szer. 41mm 2,00
- 3 XP-PD-10 81480101008 Podktadka M10 fi 10,5mm $r. 26mm 171,00
10 \T e ] e —— 4  XP-PD-10-P 81480201008 Podktadka M10 fi 10,5mm ér. 36mm 12,00
Y\ /N /TN Zlﬁ 14 5 XP-PDC-MF 81107414108 Podktadka M12 profilu szer. 41mm 21,00
6  XP-105-M10X30 81402100308 Sruba 105 6-kat. M10X30 138,00
7  XP-105-M10X60 81402100608 Sruba 105 6-kat. M10X60 23,00
8 KW15X10 8100015001 Krata wema 1500mm x 1000mm 3,00
9  XP-105-M10X80 81402100808 Sruba 105 6-kat. M10X80 20,00
1040 mm 10  PDT-MF-305 83030520415 Podpora dachowa tworzywowa profilu MF 305mm 22,00
11 | XP-EZP-MF-M10 81140411008 Nakretka slizgowa EZP M10 profilu szer. 41mm 146,00
12 XP-NSZ-MF-M10 81190411018 Nakretka slizgowa NSZ M10 profilu szer. 41mm 32,00
17 \ 1 13  XPMX3D4 81141300008 Ksztattka XPMX3D profilu 41mm 9,00
\ 14  XP-PG-MF-M12 81150411208 Ptytka montazowa L3 profilu szer. 41mm 3,00
15  XP-XZ7-MF 81141070018 Ksztattka XZ7 90 profilu szer. 41mm 20,00
16 |XP-SZ-MG2,0-6000 80741212068 Profil MG2,0 6000mm 2,00
17 |XP-SZ-MF2,5-6000 80741412568 Profil MF2,5 6000mm 9,80
Wﬂ = 18 |XP-SZ-MH2,5-6000 80741622568 Profil MH2,5 6000mm 5,00
13 £ 19 ZS-MH 81101416205 Zaslepka profilu MH 5,00
8 20 |SW10x27 8100027001 |Stopien wema 1000mm x 270mm 1,00
8 2 21  ZS-MF 81101414105 Zaslepka profilu MF 16,00
r/ 21 / 18 / 22 Z5-MG 81101412105 Zaslepka profilu MG 4,00
‘ crr Il Il TYTUE RYSUNKU:
22~ | = =
16,3,7,12 E7 w\ Yﬂ Yj ‘ n 'C Uk Schemat montazowy podestu serwisowego
3,59,11 3,6,11,15 z
10 \ 20 I INWESTYCJA / WYKONAWCA: NR RYS.:
OPRACOWAL: 271/1/23/3
mgr inz. Olga tapinska - DATA:
3550 mm 26.01.2023
Niniejszy rysunek stanowi informacje o produktach THALE Sp. z o. 0. Sp. k. i warunkach ich zastosowania; zostat opracowany na podstawie
dokumentacji technicznej THALE Sp. z 0. 0. Sp. k., nie stanowi projektu w rozumieniu wtasciwych przepiséw




